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I nadále je jednou z priorit kontrola cizinců na území našeho kraje včetně míst, kde žijí či
pracují. Od 6. do 20. srpna policisté v rámci šesti akcí zkontrolovali více než šest stovek
osob, téměř 80 vozidel a 901 dokladů. Odhalili například muže, na něhož byl vydán příkaz k
zatčení, a zjistili nelegální pobyt cizince.

Poprvé v tomto měsíci odbor cizinecké policie Krajského ředitelství policie Plzeňského kraje vyrazil
6. srpna do Plzně a Klatov, kde se policisté zaměřili na ubytovací zařízení, tedy na dodržování
ustanovení zákona o pobytu cizinců, kontrolu ubytovatelů, odhalování padělaných a pozměněných
dokladů a listin, obchodování s lidmi a v neposlední řadě na pátrání po hledaných a pohřešovaných
osobách. V Klatovech při kontrole jedné z ubytoven u cizince zjistili, že je na něj Okresním soudem
ve Znojmě vydán příkaz k zatčení, a tak ho omezili na osobní svobodě a převezli na služebnu k dalším
úkonům. V Plzni pak narazili na dalšího cizince, jenž hlídce nepředložil žádný doklad totožnosti
dávající mu právo pobývat na našem území. Byl tedy zajištěn a v současné chvíli s ním probíhá
správní řízení z důvodu nelegálního pobytu. Celkem policisté prověřili 7 ubytoven, 91 osob a 172
dokladů.

Cizinci se samozřejmě musí do svých pracovišť nějakým způsobem dopravovat, a k tomu často slouží
agenturní autobusy, které je z různých míst sváží. Na tyto autobusy se cizinečtí policisté zaměřili 8.
srpna a společně s dopravními policisty jich zkontrolovali 8. V nich cestovalo 139 osob se 164
doklady. Zjistili tři přestupky, kdy jeden řešili pokutou příkazem na místě za to, že cizinec v době
kontroly u sebe neměl žádný doklad, druhý taktéž pokutou (na úseku dopravy) a ve třetím případě
oznámili provozovatele autobusu za nevyhovující technický stav autobusu.

Dne 9. srpna to byla na Tachovsku nelegální tranzitní migrace, při které bylo prověřeno 10 vozidel,
27 osob a 48 dokladů totožnosti. Vše proběhlo bez závad a protiprávního jednání.

Odhalování nelegální tranzitní migrace pokračovalo i 14. srpna, tentokrát na dálnici D5 znovu ve
spolupráci s dopravními policisty. Při akci se zaměřili zejména na problematiku spojenou s nelegální
tranzitní migrací, pašováním drog a ilegální přepravou zbraní a také na dohled nad bezpečnostní a
plynulostí silničního provozu. V součtu dopravní i cizinečtí policisté zkontrolovali 58 vozidel, 183
osob, 320 dokladů a udělili 26 pokut za přestupky v dopravě.

V pátek 16. srpna ve večerních a nočních hodinách byly na programu kontroly nočních klubů na
Domažlicku. Kontrolou jich prošlo 5, osob 82 (20x CZE, 41x EU a 21x třetí země) a dokladů 123. Vše
proběhlo bez zjištěných závad.

Zatím poslední akce v tomto měsíci proběhla 20. srpna opět na Tachovsku, tentokrát ve spolupráci
se strážníky Městské policie Tachov, zástupci samosprávy města Tachov a pracovníky Krajské
hygienické stanice Plzeň. Jednalo se o kontrolu ubytovacích zařízení, kterých bylo pět. Celkem v nich
bylo zkontrolováno 97 osob, z toho 74 cizinců. Pracovníci KHS Plzeň zjistili v některých ubytovacích
zařízeních porušení hygienických předpisů a budou dále postupovat dle svých kompetencí.

V těchto 6 akcích v měsíci srpnu policisté prozatím zkontrolovali 12 ubytoven, 5 nočních klubů, 619



osob, 8 autobusů, 76 vozidel, 901 dokladů a zjistili 29 přestupků. Podobné akce budou samozřejmě v
Plzeňském kraji pokračovat i nadále.
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